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Tema progettuale: una struttura chiusa rettangolare, 
sul quale si intersecano montanti e piani.

PROJECT THEME: A CLOSED RECTANGULAR FRAME ON WHICH 
UPRIGHTS AND TOPS INTERSECT.
THEMA DES PROJEKTS: EIN GESCHLOSSENER, RECHTWINKELIGER 
KORPUS, AUF DEM SICH TISCHBEINE UND TISCHPLATTEN 
ÜBERSCHNEIDEN.
CADRE CONCEPTUEL: UNE STRUCTURE RECTANGULAIRE FERMÉE SUR 
LAQUELLE MONTANTS ET PLATEAUX SE CROISENT.
TEMA PROYECTUAL: UNA ESTRUCTURA CERRADA RECTANGULAR, EN 
LA QUE SE INTERSECAN MONTANTES Y PLANOS.
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LEATHER, GLASS AND METAL, EXCITING MATERIALS           
FOR TOTAL COMFORT IN YOUR WORK STATION.
LEDER, GLAS UND METALL, PLURISENSORIELLE MATERIALIEN 
FÜR ERSTKLASSIGEN KOMFORT AN IHREM ARBEITSPLATZ.
CUIR, VERRE ET MÉTAL, MATÉRIAUX POLYSENSORIELS POUR 
UN CONFORT TOTAL À VOTRE POSTE DE TRAVAIL.
PIEL, CRISTAL Y METAL, MATERIALES PLURISENSORIALES PARA 
UN CONFORT TOTAL EN SU PROPIO LUGAR DE TRABAJO.

Pelle, vetro e materiali plurisensoriali
per un comfort totale nel proprio
posto di lavoro.

scrivania: struttura metallo 
verniciato nero RAL 9005, piano 
in vetro acidato lato superiore e 
retroverniciato nero, gonna
rivestita in pelle softan nero 
PGNE.
mobile di servizio: sospeso 
in melaminico nero.

desk: black painted metal 
frame RAL 9005, top with acid 
etched glass on top and black 
painted under part, black softan 
leather modesty panel PGNE.
service unit: black melamine, 
suspended.

Schreibtisch: Metallkorpus, 
schwarz lackiert RAL 9005, 
Tischplatte aus geätztem Glas 
an der Oberseite und schwarz 
lackiert an der Rückseite, 
Sichtblende mit schwarzem 
Softanlederbezug PGNE.
Servicemöbel: hängend aus 
schwarzem Melamin.

bureau: structure en métal 
laqué noir RAL 9005, plateau 
en verre acidifié côté haut et 
rétro-verni noir, voile de fond 
revêtu de cuir softan noir PGNE.
meuble de service: 
suspendu en mélaminé noir.

mesa: estructura metal 
barnizado negro RAL 9005, 
sobre de cristal acidado lado 
superior y retrobarnizado negro, 
faldón revestido de piel softan 
negro PGNE.
mueble de servicio: 
colgado de melamínico negro.
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Total black, per la composizione
con mobile di servizio, che esprime una 
forte caratterizzazione e personalità.

TOTAL BLACK FOR A COMPOSITION WITH SERVICE UNIT THAT 
EXPRESSES A STRONG PERSONALITY IN ITS CHARACTERISTICS.
TOTAL BLACK, FÜR DIE KOMPOSITION MIT SERVICEMÖBEL, DIE EINE 
STARKE PERSÖNLICHKEIT AUSDRÜCKT. 
TOTAL BLACK, POUR LA COMPOSITION AVEC MEUBLE DE SERVICE QUI 
EXPRIME UNE FORTE CARACTÉRISATION ET PERSONNALITÉ.
TOTAL BLACK, PARA LA COMPOSICIÓN CON MUEBLE DE SERVICIO, 
QUE EXPRESA UN CARÁCTER FUERTE Y PERSONALIDAD
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco RAL 9010, 
piano in vetro acidato lato 
superiore e retroverniciato 
bianco, gonna melaminico 
bianco.
STORAGE passepartout: 
struttura, top e ante in 
melaminico bianco.

desk: white painted metal 
frame RAL 9010, top with acid 
etched glass top and white 
painted under part, white 
melamine modesty panel.
passepartout STORAGE: 
structure, top and doors in white 
melamine.

schreibtisch: Metallkorpus 
weiß lackiert RAL 9010, 
Tischplatte aus geätztem Glas an 
der Oberseite und weiß lackiert 
an der Rückseite, Sichtblende 
aus Melamin weiß. 
passepartout STORAGE: 
Struktur, Abdeckplatte und Türen 
aus Melamin weiß.

bureau: structure en métal 
verni blanc RAL 9010, plateau 
en verre acidifié côté haut et 
rétro-verni blanc, voile de fond 
en mélaminé blanc.
STORAGE passepartout: 
structure, top de finition et portes 
en mélaminé blanc.

mesa: estructura metal 
barnizado blanco RAL 9010, 
sobre de cristal acidado lado 
superior y retrobarnizado 
blanco, faldón melamínico 
blanco.
STORAGE passepartout: 
estructura, top de acabado y 
puertas en melamínico blanco.

Struttura metallica, costituita da un profilo
a sezione rettangolare in acciaio saldato,
verniciata bianca, tortora e nera.

METAL FRAME WITH RECTANGULAR SECTION PROFILE IN WELDED STEEL WHITE, 
DOVE AND BLACK PAINTED.
METALLKORPUS, BESTEHEND AUS EINEM PROFIL MIT RECHTECKIGEM 
QUERSCHNITT AUS GESCHWEISSTEM STAHL, IN DEN AUSFÜHRUNGEN WEISS, 
TAUBENGRAU UND SCHWARZ LACKIERT.
STRUCTURE MÉTALLIQUE, CONSTITUÉE D’UN PROFIL
À SECTION RECTANGULAIRE EN ACIER SOUDÉ, VERNI DANS LES COULEURS 
BLANC, GRIS TAUPE ET NOIR. 
ESTRUCTURA METÁLICA, CONSTITUIDA POR UN PERFIL DE SECCIÓN 
RECTANGULAR DE ACERO SOLDADO, EN LOS ACABADOS BLANCO, CENIZA Y 
NEGRO.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco RAL 9010, 
piano e gonna in melaminico 
bianco.
contenitore Madia: struttura, 
top e ante cieche in melaminico 
bianco e ante vetro acidato lato 
esterno e retroverniciato tortora 
lato interno.

desk: white painted metal 
frame RAL 9010, top and 
modesty panel in white 
melamine.
Madia storage: structure, top 
and doors in white melamine 
and dove back-painted frosted 
glass door.

schreibtisch: Metallkorpus 
weiß lackiert RAL 9010, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
weißem Melamin.
Madia Schrank: Korpus, 
Abdeckplatte und Volltüren aus 
Melamin weiß; Taubengrau 
unterseits lackierte Glastüren.

bureau: structure en métal verni 
blanc RAL 9010, plateau et voile 
de fond en mélaminé blanc.
rangement Madia: 
structure, dessus et portes 
battantes en mélamine blanc et 
portes en verre traité à l’acide 
coté extérieur et laqué gris taupe 
coté intérieur 

mesa: estructura metal 
barnizado blanco RAL 9010, 
sobre y faldón en melamínico 
blanco.
armarios Madia: estructura, 
top de acabado y puertas 
ciegas en melamínico blanco y 
puertas en cristal al ácido (cara 
exterior) y barnizado tortora 
(cara interior).
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La scrivania VELVET abbina materiali diversi e punta 
sugli effetti cromatici e sulla componibilità.

THE VELVET DESK COUNTS ON COLOUR SCHEMES AND MODULAR COMPOSITION 
WITH A SERVICE UNIT THAT CO-ORDINATES DIFFERENT MATERIALS.
DER VELVET SCHREIBTISCH SETZT AUF FARBEFFEKTE UND ANBAUFÄHIGKEIT MIT 
EINEM SERVICEMÖBEL, DAS VERSCHIEDENE MATERIALARTEN KOORDINIERT.
CIBLER LES EFFETS CHROMATIQUES ET LA MODULARITÉ AVEC LE BUREAU VELVET ET 
SON MEUBLE DE SERVICE QUI ALLIE DES MATÉRIAUX DIFFÉRENTS.
EL ESCRITORIO VELVET SE CENTRA EN LOS EFECTOS CROMÁTICOS Y EN SUS 
DISTINTAS SOLUCIONES DE COMPOSICIÓN CON MUEBLE DE SERVICIO QUE 
COMBINA MATERIALES DISTINTOS.

scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco RAL 9010, 
piano e gonna in melaminico 
tortora.
contenitore Madia: struttura, 
top e ante cieche in melaminico 
bianco e ante vetro acidato lato 
esterno e retroverniciato tortora 
lato interno.

desk: white painted metal 
frame RAL 9010, top and 
modesty panel in dove 
melamine.
Madia storage: structure, top 
and doors in white melamine 
and dove back-painted frosted 
glass door.

schreibtisch: Metallkorpus 
weiß lackiert RAL 9010, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
aus Taubengrau Melamin.
Madia Schrank: Korpus, 
Abdeckplatte und Volltüren aus 
Melamin weiß; Taubengrau 
unterseits lackierte Glastüren.

bureau: structure en métal 
verni blanc RAL 9010, plateau 
et voile de fond en mélaminé 
gris taupe.
rangement Madia: 
structure, dessus et portes 
battantes en mélamine blanc et 
portes en verre traité à l’acide 
coté extérieur et laqué gris taupe 
coté intérieur 

mesa: estructura metal 
barnizado blanco RAL 9010, 
sobre y faldón en melamínico 
ceniza. 
armarios Madia: estructura, 
top de acabado y puertas 
ciegas en melamínico blanco y 
puertas en cristal al ácido (cara 
exterior) y barnizado tortora 
(cara interior).
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scrivania: struttura metallo 
verniciato bianco RAL 9010, 
piano e gonna in legno rovere 
sbiancato.

desk: white painted metal 
frame RAL 9010, top and 
modesty panel in bleached oak 
veneer. 

schreibtisch: Metallkorpus 
weiß lackiert RAL 9010, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
aus gebleichtes Eichenholz. 

bureau: structure en métal 
verni blanc RAL 9010, plateau 
et voile de fond en bois rouvre 
blanchi. 

mesa: estructura metal 
barnizado blanco RAL 9010, 
sobre y faldón en madera de 
roble blanqueado. 
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GEOMETRICAL INSPIRATION. FRAMES AND TOPS COME TOGETHER
IN A HARMONIOUS COLOUR SCHEME REPEATED IN THE CABINETS.
GEOMETRISCHE INSPIRATIONEN. KORPUS UND TISCHPLATTEN BILDEN 
EINE HARMONISCHE FARBKOMBINATION, DIE SICH INDEN SCHRÄNKEN 
WIEDERHOLT.
INSPIRATIONS GÉOMÉTRIQUES. STRUCTURE ET PLATEAUX DIALOGUENT EN 
UNE HARMONIEUSE COMBINAISON CHROMATIQUE QUI JOUE AU MIROIR 
AVEC LES MEUBLES DE RANGEMENT.
INSPIRACIONES GEOMÉTRICAS. ESTRUCTURA Y PLANOS SE RELACIONAN 
EN UNA COMBINACIÓN ARMONIOSA Y CROMÁTICA QUE ENCUENTRA SU 
CORRESPONDENCIA EN LOS MUEBLES CONTENEDORES.

Ispirazioni geometriche: struttura e piani
si relazionano in una armoniosa  combinazione 
che trova corrispondenza nei mobili contenitori.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato nero RAL 9005, piano  
e gonna in melaminico olmo.
mobile di servizio: sospeso 
in melaminico nero.

desk: black painted metal 
frame RAL 9005, top and 
modesty panel in elm melamine.
service unit: black melamine, 
suspended.

Schreibtisch: Metallkorpus, 
schwarz lackiert RAL 9005, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamine Ulme.
Servicemöbel: hängend aus 
schwarzem Melamin.

bureau: structure en métal 
laqué noir RAL 9005, plateau 
et voile de fond en mélamine 
finition elm.
meuble de service: 
suspendu en mélaminé noir.

mesa: estructura metal 
barnizado negro RAL 9005, 
sobre y faldón en melamina 
acabado olmo.
mueble de servicio: 
colgado de melamínico negro.
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Cura del dettaglio anche nelle finiture interne; 
ogni parte è importante nella composizione.

CARE FOR DETAILS, ALSO INSIDE; EVERY PART OF A COMPOSITION IS IMPORTANT.
LIEBE ZUM DETAIL AUCH BEI DEN INNENAUSFÜHRUNGEN;
JEDER TEIL DER KOMPOSITION IST WICHTIG.
LE SOIN DU DÉTAIL JUSQUE DANS LES FINITIONS INTERNES; CHAQUE PARTIE EST 
IMPORTANTE DANS LA COMPOSITION.
CUIDADO POR LOS DETALLES INCLUSO EN LOS ACABADOS INTERIORES; CADA 
PARTE ES IMPORTANTE EN LA COMPOSICIÓN.

scrivania: struttura metallo 
verniciato nero RAL 9005, piano  
e gonna in melaminico rovere 
tabacco.
mobile di servizio: struttura 
in melaminico nero, top e ante in 
melaminico rovere tabacco.

desk: black painted metal 
frame RAL 9005, top and 
modesty panel in tobacco oak 
melamine.
service unit: black melamine 
structur, top and doors in 
tobacco oak melamine.

Schreibtisch: Metallkorpus, 
schwarz lackiert RAL 9005, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamine Eiche Tabak.
Servicemöbel: Korpus 
aus schwarzem Melamin, 
Abdeckplatte und Volltüren aus 
Melamine Eiche Tabak.

bureau: structure en métal 
laqué noir RAL 9005, plateau 
et voile de fond en mélamine 
finition rouvre tabac.
meuble de service: structure 
en mélaminé noir, dessus et 
portes en mélamine finition 
rouvre tabac.

mesa: estructura metal 
barnizado negro RAL 9005, 
sobre y faldón en melamina 
acabado roble tobaco.
mueble de servicio: 
estructura en melamínico negro, 
top y puertas en melamina 
acabado roble tobaco.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato nero RAL 9005, piano  
e gonna in melaminico noce 
canaletto.
mobile di servizio: struttura, 
top e ante in melaminico noce 
canaletto.

desk: black painted metal 
frame RAL 9005, top and 
modesty panel in american 
walnut melamine.
service unit: structur, top 
and doors in american walnut 
melamine.

Schreibtisch: Metallkorpus, 
schwarz lackiert RAL 9005, 
Tischplatte und Sichtblende aus 
Melamine Nussbaum.
Servicemöbel: Korpus, 
Abdeckplatte und Volltüren aus 
Melamine Nussbaum.

bureau: structure en métal 
laqué noir RAL 9005, plateau 
et voile de fond en mélamine 
finition noyer américain.
meuble de service: structure 
en mélaminé noir, dessus et 
portes en mélamine finition noyer 
américain.

mesa: estructura metal 
barnizado negro RAL 9005, 
sobre y faldón en melamina 
acabado nogal americano.
mueble de servicio: 
estructura en melamínico negro, 
top y puertas en melamina 
acabado nogal americano.
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scrivania: struttura metallo 
verniciato tortora, piano  e 
gonna in legno olmo.
tavolo riunione: struttura 
metallo verniciato tortora, piano  
in legno olmo.

desk: dove painted metal 
frame, top and modesty panel in 
elm veneer.
meeting table: dove painted 
metal frame, elm veneer top.

Schreibtisch: Metallkorpus 
Taubengrau lackiert, Tischplatte 
und Sichtblende aus Ulmenholz.
besprechungtisch: 
Metallkorpus Taubengrau 
lackiert, Tischplatte aus 
Ulmenholz.

bureau: structure en métal 
laqué gris taupe, plateau et voile 
de fond en bois orme.
table de réunion: structure 
en métal laqué gris taupe, 
plateau en bois orme.

mesa: estructura metal 
barnizado ceniza, sobre y 
faldón de madera olmo.
mesa de reuniones: 
estructura metal barnizado 
ceniza, sobre de madera olmo.



3534

tavolo riunione: struttura 
metallo verniciato nero RAL 
9005, piano e gonna in 
melaminico tortora.

meeting table: black 
painted metal frame RAL 
9005, top and modesty panel 
in melamine dove. 

besprechungtische:  
schwarz lackiert Metallkorpus 
RAL 9005, Tischplatte und 
Sichtblende aus Melamin 
taubengrau. 

table de réunion: structure 
en métal laqué noir RAL 
9005, plateau et voile de 
fond en mélaminé gris taupe. 

mesa de reuniones: 
estructura metal barnizado 
negro RAL 9005, sobre y 
faldón de melamínico ceniza. 

Un sistema modulare che permette
di allungare il tavolo riunioni,
a seconda delle vostre esigenze.

AMODULAR SYSTEM TO EXTEND MEETING TABLES ACCORDING TO 
YOUR NEEDS.
EIN ANBAUSYSTEM, MIT DEM DER KONFERENZTISCH JE NACH BEDARF 
VERLÄNGERT WERDEN KANN.
UN SYSTÈME MODULAIRE QUI PERMET D’ALLONGER  UNE TABLE DE 
RÉUNION EN FONCTION DE VOS EXIGENCES.
UN SISTEMA MODULAR QUE PERMITE EXTENDER LA MESA 
REUNIONES, SEGÚN SUS EXIGENCIAS
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tavolo riunione: struttura 
metallo verniciato bianco RAL 
9010, piano in vetro acidato 
lato superiore e retroverniciato 
tortora.

meeting table: white 

meeting table: white 
painted metal frame RAL 
9010, top with acid etched 
glass on top and dove grey 
painted under part. 
.

besprechungtisch: Korpus 
aus Metall, weiß lackiert RAL 
9010, Tischplatte aus geätztem 
Glas an der Oberseite und 
taubengrau lackiert an der 
Unterseite.

table de réunion: structure 
en métal laqué blanc RAL 
9010, plateau en verre acidifié 
côté haut et rétroverni gris 
taupe.

mesa de reuniones: 
estructura metal barnizado 
blanco RAL 9010, sobre de 
cristal acidado lado superior y 
retrobarnizado ceniza.



tavolo riunione: struttura 
metallo verniciato bianco RAL 
9010, piano in vetro acidato 
lato superiore e retroverniciato 
tortora, gonna melaminico 
tortora.

meeting table: white 
painted metal frame RAL 
9010, top with acid etched 
glass on top and dove grey 
painted under part, modesty 
panel in melamine dove. 
.

besprechungtisch: Korpus 
aus Metall, weiß lackiert RAL 
9010, Tischplatte aus geätztem 
Glas an der Oberseite und 
taubengrau lackiert an der 
Unterseite; Sichtblende aus 
Melamin taubengrau.

table de réunion: structure 
en métal laqué blanc RAL 
9010, plateau en verre 
acidifié côté haut et rétroverni 
gris taupe, voile de fond en 
mélaminé gris taupe.

mesa de reuniones: 
estructura metal barnizado 
blanco RAL 9010, sobre de 
cristal acidado lado superior y 
retrobarnizado ceniza, faldón 
de melamínico ceniza.
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DATI TECNICI
Technical data/Technische Daten/Données techniques/Datos técnicos



4342

vasca cablaggio carter passacavi
WIRING DUCT
KABELKANAL
BAC CÂBLAGE
BANDEJA DE ELETTRIFICACIÓNES

WIRE DUCT COVER
KABELABDECKUNG
CARTER PASSE-CÂBLES
CÁRTER PASACABLES

SISTEMI DI CANALIZZAZIONE
Wire duct systems/Kabelkanal-Systeme/Systèmes de canalisation/Sistemas de canalización

passacavi mobile servizio canalizzazione tavolo riunione
SERVICE UNIT WIRE DUCT
KABELABDECKUNG FÜR SERVICEMÖBEL
PASSE-CÂBLES MEUBLE DE SERVICE
PASACABLES MUEBLE SERVICIO

MEETING TABLE WIRE DUCT
KABELKANAL FÜR KONFERENZTISCH
CONDUIT TABLE DE RÉUNION
CANALIZACIÓN MESA REUNIONES
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Dettaglio della struttura con montante 
centrale sul quale viene agganciata
la gonna strutturale.

DETAIL OF THE FRAME WITH CENTRAL UPRIGHT
TO WHICH THE MODESTY PANEL IS ATTACHED. 
DETAILANSICHT DES KORPUS MIT MITTLEREM 
PFOSTEN, AUF DEM DAS KORPUSPANEEL BEFESTIGT 
WIRD.
DÉTAIL DE LA STRUCTURE AVEC MONTANT CENTRAL 
SUR LEQUEL ON ACCROCHE LE VOILE DE FOND 
STRUCTUREL.
DETALLE DE LA ESTRUCTURA CON MONTANTE 
CENTRAL EN EL QUE SE ENGANCHA EL FALDÓN 
ESTRUCTURAL.

tavolo riunione: gamba 
modulare per tavolo riunioni. 

meeting table: leg for the 
meeting table. 

besprechungtisch: tischbein 
für Konferenztisch. 

table de réunion: pied 
pour la table de réunion.

mesa de reuniones: pata 
para la mesa reuniones.
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gonnaelementi di servizio
SERVICE UNITS
SIDEBOARDS
MEUBLES DE SERVICE
MUEBLES AUXILIARES

piano
TOP
PLATTE
PLATEAU
SOBRE

MODESTY PANEL
SICHTBLENDE
VOILE DE FOND
FALDÓN

FINITURE
FINISHES/AUSFÜHRUNGEN/FINITIONS/ACABADOS  

gambe
LEGS
BEINE
PIETEMENTS
PATAS

*
Vetro acidato lato superiore, 
verniciato lato inferiore, solo 
con gonna Melaminico MBI_
MTR_MNE.
Etched glass over surface, 
painted under surface, only 
with MBI_MTR_MNE melami-
ne modesty panel. 
Ätzglas oben und Lackierte 
unten, nur mit Melaminsichtblen-
de MBI_MTR_MNE.
Verre acidifié en côte superieur 
et verni côte énferieure, seu-
lement avec voile de fond en 
mélamine MBI_MTR_MNE. 
Cristal alácido superficie 
superior y barnizado superficie 
inferior, solo con faldon mela-
minico MBI_MTR_MNE.

melaminemelamine ecoleather

MNE BLACK

MTR DOVE

MCE CONCRETE

MBI WHITEMBI WHITE

MTR DOVE

PGNE - 24 BLACK

MTR DOVE

MCE CONCRETE

MNT AMERICAN WALNUT

MCE CONCRETE

MNT AMERICAN WALNUT MRC TOBACCO OAK MNT AMERICAN WALNUT

MRC TOBACCO OAK MOL ELM MRC TOBACCO OAK

MOL ELM

MRO OAK MNE BLACK

MRO OAK MRO OAK

melamine

MBI WHITE

VNE BLACK

VTR DOVE

VBI WHITE

glass*

MOL ELM

NE BLACK RAL 9005

TR DOVE 

BI WHITE RAL 9010

TR DOVE 

metalmetal

gonna
MODESTY PANEL
SICHTBLENDE
VOILE DE FOND
FALDÓN

piano
TOP
PLATTE
PLATEAU
SOBRE

piano
TOP
PLATTE
PLATEAU
SOBRE

veneermelamine

MTR DOVE

MBI WHITE

MNE BLACK

WSB BLEACHED OAKWSB BLEACHED OAK

WNJ WALNUT WNJ WALNUT 

MCE CONCRETE

structure
veneermetal

WOL ELMWOL ELM

veneer

WSB BLEACHED OAK

WNJ WALNUT 

top/front

WOL ELM

ecoleather

PGNE - 24 BLACK

elementi di servizio
SERVICE UNITS
SIDEBOARDS
MEUBLES DE SERVICE
MUEBLES AUXILIARES

gambe
LEGS
BEINE
PIETEMENTS
PATAS

NE BLACK RAL 9005

BI WHITE RAL 9010

TR DOVE 
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cassettiere ed elementi di servizio su ruote
Pedestals and service units on castors 
Container und Beistellmöbel auf Rollen 
Caissons et meubles de service sur roulettes
Cajoneras y muebles auxiliares con ruedas

Dx/Rh

mobile di servizio
service units 
Beistellmöbel 
meuble de service
muebles auxiliares 

accessori per mobile di servizio
Accessories for screens with accessory bar
Zubehör für trennpaneelen mit organisationsleiste 
Accessoires pour panneaux écran avec barre porte-accessoires 
Accesorios para pantallas con barra equipable

L40 P53 H49CS834CS833 L40 P53 H49 CS835 L42 P40,8 H34,8

L79,7 P57,3 H1,8PPR080

(B)

PPR057 L57 P57,3 H1,8

(A)

L82,5 P65 H3PPC083

(B)

elementi appesi
Suspended elements 
Wand-Elemente
Eléments suspendu 
Articulós colgante

PE9505 L42 P39,3 H10CS0840 CS0902 L42 P39,3 H32

for CS0840COMPULSORY for CS0840

PCPU01 L22 P50 H55,5

CS801 (PVC)
CS811 (MET)

L40 P59 H55
L40 P59 H55

L40 P59 H55
L40 P59 H55

CS802 (PVC)
CS812 (MET)

CS804 (PVC)
CS803 (PVC)

CS814 (MET)
CS813 (MET)

L90 P59 H55
L90 P59 H55

L90 P59 H55
L90 P59 H55

CS810 (PVC)
CS820 (MET)

L140 P59 H55
L140 P59 H55

Dx/Rh
Sx/Lh

Dx/Rh
Sx/Lh

cassettiere ed elementi di servizio su ruote
Pedestals and service units on castors 
Container und Beistellmöbel auf Rollen 
Caissons et meubles de service sur roulettes
Cajoneras y muebles auxiliares con ruedas

metal

L42 P53,3 H55,5

L42 P53,3 H55,5

CS0852A
(Roller slide)

CS0852S
(On sphere 
runners)

metal

CS0851A
(Roller slide)

CS0851S
(On sphere 
runners)

L42 P53,3 H55,5

L42 P53,3 H55,5

Dx/Rh

V934W
V933W

L120 P65 H55,8
L120 P65 H55,8

Dx/Rh
Sx/Rh

W - Veneer

V934M
V933M

L120 P65 H55,8
L120 P65 H55,8

Dx/Rh
Sx/Rh

M - Melamine

M - Melamine

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATEN/DONNÉES TECHNIQUES/DATOS TÉCNICOS  

scrivania indipendente
Free-standing desk
Freistehende Schreibtisch
Bureau indépendant
Escritorio indipendient

Dx/Sx
Rh/Lh

Dx/Rh

W - Veneer

V - Glass

V518W
V520W
V522W

V518M
V520M
V522M

L180 P100 H74,6
L200 P100 H74,6
L220 P100 H74,6

V518V
V520V
V522V

L180 P100 H74
L200 P100 H74
L220 P100 H74

L180 P100 H74,7
L200 P100 H74,7
L220 P100 H74,7

V408M
V410M
V412M

L80 P60 H74,6
L100 P60 H74,6
L120 P60 H74,6

V408V
V410V
V412V

L80 P60 H74
L100 P60 H74
L120 P60 H74

Dx/Sx
Rh/Lh

V408W
V410W
V412W

L80 P60 H74,7
L100 P60 H74,7
L120 P60 H74,7

Dx/Sx
Rh/Lh

V718M
V720M
V722M

V717M
V719M
V721M

L180 P100 H74,6
L200 P100 H74,6
L220 P100 H74,6

L180 P100 H74,6
L200 P100 H74,6
L220 P100 H74,6

Sx/Lh

Dx/Rh

V718W
V720W
V722W

V717W
V719W
V721W

L180 P100 H74,7
L200 P100 H74,7
L220 P100 H74,7

L180 P100 H74,7
L200 P100 H74,7
L220 P100 H74,7

Sx/Lh

Dx/Rh

V718V
V720V
V722V

V717V
V719V
V721V

L180 P100 H74
L200 P100 H74
L220 P100 H74

L180 P100 H74
L200 P100 H74
L220 P100 H74

Sx/Lh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

Dx/Rh

V924W
V923W

L165 P65 H55,8
L165 P65 H55,8

Dx/Rh
Sx/Rh

V924M
V923M

L165 P65 H55,8
L165 P65 H55,8

Dx/Rh
Sx/Rh

W - Veneer

M - Melamine
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tavoli riunione per composizioni
Meeting tables for compositions 
Besprechungstische für Verkettungen
Bureaux pour compositions 
Mesas de reunion para composiciones

M - Melamine

INTERMEDIA
Middle 
Zwischenelement 
Intermediaire
Intermedia

FINALE
End 
Endelement
Final
Final

INIZIALE
Initial 
Anfangselement
Initial
Inicial

B

4

B

5

B

L140 P120 H74,6
L160 P120 H74,6

VR514IM (B/D)
VR516IM (B/D)

VR514EM (B/D)
VR516EM (B/D)

L140 P120 H74,6
L160 P120 H74,6

VR514BM (B/D)
VR516BM (B/D)

L140 P120 H74,6
L160 P120 H74,6

D DD

5

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATEN/DONNÉES TECHNIQUES/DATOS TÉCNICOS  

accessori 
Accessories
Zubehör 
Accessoires 
Accesorios

TG9508 L80 P50 H1,1

DESK PAD

elettrificazione 
Wiring elements 
Elektrifizierung 
Electrification 
Electrificacion

VC16 L158 P14,5 H9 VV9203 L8,5 P1,4 H64
CARTER for leg

tavoli riunione
Meeting tables
Besprechungstische
Bureaux
Mesas de reunion
M - Melamine

VR828M (B/D)
VR832M (B/D)

L280 P120 H74,6
L320 P120 H74,6

D D

VR842M (B/D)
VR848M (B/D)

L420 P120 H74,6
L480 P120 H74,6

B

10 (140)
12 (160)

B

14 (140)
16 (160)

D

VR828W (B/D)
VR832W (B/D)

L280 P120 H74,7
L320 P120 H74,7

D

VR842W (B/D)
VR848W (B/D)

L420 P120 H74,7
L480 P120 H74,7

B B

W - Veneer 10 (140)
12 (160)

14 (140)
16 (160)

D

VR828V (B/D)
VR832V (B/D)

L280 P120 H74
L320 P120 H74

D

VR842V (B/D)
VR848V (B/D)

L420 P120 H74
L480 P120 H74

V - Glass

B

10 (140)
12 (160)

B

14 (140)
16 (160)

VR514BW (B/D)
VR516BW (B/D)

L140 P120 H74,7
L160 P120 H74,7

D

VR514EW (B/D) 
VR516EW (B/D)

L140 P120 H74,7
L160 P120 H74,7

D

VR514IW (B/D)
VR516IW (B/D)

L140 P120 H74,7
L160 P120 H74,7

D

B

4

INTERMEDIA
Middle 
Zwischenelement 
Intermediaire
Intermedia

B

5

FINALE
End 
Endelement
Final
Final

B

5

INIZIALE
Initial 
Anfangselement
Initial
Inicial

W - Veneer

V - Glass

D DD

VR514IV (B/D)
VR516IV (B/D)

L140 P120 H74
L160 P120 H74

B

4

INTERMEDIA
Middle 
Zwischenelement 
Intermediaire
Intermedia

VR514EV (B/D)
VR516EV (B/D)

L140 P120 H74
L160 P120 H74

B

5

FINALE
End 
Endelement
Final
Final

VR514BV (B/D)
VR516BV (B/D)

L140 P120 H74
L160 P120 H74

B

5

INIZIALE
Initial 
Anfangselement
Initial
Inicial

VR520M
VR524M
VR528M

L200 P120 H74,6
L240 P120 H74,6
L280 P120 H74,6

VR520W
VR524W
VR528W

L200 P120 H74,7
L240 P120 H74,7
L280 P120 H74,7

VR520V
VR524V
VR528V

L200 P120 H74
L240 P120 H74
L280 P120 H74

(140)
(160)

(140)
(160)

(140)
(160)

(140)
(160)

(140)
(160)

(140)
(160)

  6 (200)
  8 (240)
10 (280)

  6 (200)
  8 (240)
10 (280)

  6 (200)
  8 (240)
10 (280)



Le immagini e i disegni contenuti nel presente catalogo sono 
puramente rappresentativi di questo prodotto e possono 
subire variazioni e modifiche anche senza preavviso. 
Pertanto nella scelta degli articoli per la compilazione 
dell’ordine, fa fede solamente quanto contenuto nel listino 
in vigore.

The photographs and drawings in this catalogue are only 
a representatation of products and may de varied and 
changed without notice. When choosing articles for your 
orders, only the details contained in the price-list in force 
should be considered.

Les images et les dessins présents dans ce catalogue sont 
uniquementdes représentations de ce produit et peuvent 
subir des variations et des modifications même sans préavis. 
Par conséquent, une fois les articles choisis, lorsque vous 
remplirez le bon de commande, référez-vous au tarif en 
vigueur car 
il est le seul à faire foi.

Hinweis: Alle in diesem Katalog enthaltenen Abbidungen 
sind unverbin dlich; wir behalten uns das Recht vor, 
Änderungen oder Verbesserungen ohne Ankündigung 
durchzuführen.
Maßgeblich für die Auswahl der einzelnen zu bastellenden.
Produkte ist ausschließlich die jeweils gültige 
Verkaufspreisliste.

Las imàgenes y dibujos contenidos en el presente catàlogo 
son pura mente representativos de dicho producto y pueden 
sufrir modificaciones y cariaciones incluso sin pre aviso. 
Por ello les rogamos se guien por la tarifa en vigor a la hora 
de cumplimentar los pedidos.

Frezza Spa
Via Ferret, 11/9
31020 Vidor (Treviso) Italy
Phone +39 0423 987601
Fax +39 0423 987800
www.frezza.com
e-mail: info@frezza.com

Frezza SPA è certificata UNI EN ISO 9001:2015 - 
UNI EN ISO 14001:2015 - attività EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Progettazione, produzione e posa in opera di arredi 
per’ufficio, pareti divisorie ed attrezate e complementi di 
arredo (lavorazione del pannello e di profili in alluminio, 
assemblaggio,imballo e spedizione). 

Frezza SPA is UNI EN ISO 9001:2015 - 
UNI EN ISO 14001:2015 - Activity EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Design, manufacturing and layng of office furniture, 
partitions and equipped walls and fittings (working panels, 
assembly, packaging and shipment).

Frezza SPA ist UNI EN ISO 9001:2015 -UNI EN ISO 
14001:2015 - Tätigkeit EA: 23; BS OHSAS 18001:2007.
Planung, Produktion und Aufstellung der Büromöbel, 
Trennwände und Einrichtungselemente (Arbeitspaneele, 
Montage, Verpackung und Sendung).

Frezza SPA est certifiée UNI EN ISO 9001:2015 -
UNI EN ISO 14001:2015 - activité EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Projetation, production et installation de mobilier, cloisons 
et compléments (fabrication du panneau et de perfils en 
aluminium, assemblage, emballage et expédition).

Frezza SPA ha sido certificada UNI EN ISO 9001:2015 -
UNI EN ISO 14001:2015 - actividad EA: 23; BS OHSAS 
18001:2007.
Planificación, producción e instalación de mobiliario, 
mamparas y complementos (fabricación del panel y de 
perfiles de aluminio, asemblaje, embalaje y expedición).
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